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= 1,778,271
Fofel =X & = 38,523
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A A2 S X 0

RO =X SA
ol ZOHol =X EX (Se:a)
SN EH.S(3) - MEAY - BAS O At ot i HRE2
= 33,120
10,000 10,000 0
ESTOIQ EHEY NAAL = 3,000
= 7,000
10,000 10,000 0
402 212t XHE0| ™ T 3,000
- 7,000
01 QIZEX=E=x 10,000 10,000 0
OZSHOO ZHSA &AL (2)
10,000, 000& 10,000
T 3,000
o 7,000
62,000 0 62,000
RO MEAL I SEAAMY = 31,000
= 18,600
= 12,400
62,000 0 62,000
402 DI2RH=0| A = 31,000
o= 18,600
= 12,400
01 QIZEXEE=x 62,000 0 62,000
O0lLHAS (25015) EHOCIZE X
62,000,000& = 1CH 62,000
= 31,000
T 18,600
= 12,400
ZORO! B ALK B 13,500 13,500 0
301 LEtg A= 2,000 2,000 0
10 SARHIEAZ 2,000 2,000 0
OFIEO OIAEMS BAK AHIRA
10,000& * 1009 1,000
OB 2NMEOHOIO 2 AL M43 2Ot
K& 1,000,000& = 13 1,000
307 912+0] & 11,500 11,500
04 OIZ2FSHAIE X 11,500 11,500
O&XZoloY X& 1,500,000& = 13 1,500
OFojele ¥ MM KN
6,000,000& * 13 6,000
OF0HQ SNSXHE X
3,000,000& = 13 3,000
OAZLFOQl KOs &3 S RBI#AF X9
10,0002 * 100 1,000
7,800 7,800 0
NBIZTAE SAR +8 = 3,900
= 3,900
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Hazofol =X =&
ol ZOHol =X EX (Se:a)
SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 i HRE2
7,800 7,800 0
307 @I2+0| & < 3,900
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02 QIZHEAS X 7,800 7,800 0
OMBISXAIE SAHXSE 7,800
—JHEBEELSE (A MEEHEH 3H)
7,200,000 7,200
< 3,600
2 3,600
COE AT (RN EEME 3Y)
600,000& 600
& 300
= 300
M HA 29 /A2 25,882 25,882
307 Q120N 25,882 25,882
05 oIteez2 25,882 25,882
OZEHHEAN2YE /=2 25,882,000 25,882
AAEYGEE SEJAMIIAIE 11,000 11,000 0
= 11,000
307 01240 & 11,000 11,000 0
= 11,000
02 0I2ZtEAEX 11,000 11,000 0
OLARHSEE SE S| AL
11,000,000& 11,000
= 11,000
ORI S XIAIZH =& 8,500 28,800 A 20,300
202 (4l 7,500 27,600 A 20,100
01 22Ul 7,500 27,600 N 20,100
OXOHI=2XN S R2F=A
150,000& = 5% = 103/ 7,500
203 YR F&H| 1,000 1,200 A 200
03 AIMFZXHI[E=XH| 1,000 1,200 A 200
Q&= KAl 2= 200,000& * 53] 1,000
1,765,194 1,740,579 24,615
= 1,244,570
NAS HOWSIXE AL
& 5,000
= 515,624
1,676,795 1,724,097 NA4T7 302
301 LetE A= = 1,174,072
= 502,723
01 AIIBE&EAELGH=2 1,673,643 1,722,724 N49,081
OZHOlE B4 (38H) 75,600,000 75,600
= 52,920
= 22,680
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OFM=<(1,4474) 1,598,043,000& 1,598,043
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o 479,413
02 HZetszdsi=z 3,152 1,373 1,779
OFoHel XtH w=HlI(5Y) 3,152,000 3,152
= 2,522
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88,399 16,482 71,917
307 @I2tol ™ i 70,49
< 5,000
o 12,901
01 2z H=4l 38,399 16,482 21,917
OFM ST (41F) 740,000& 740
= 370
o 370
OFofel ol=4H|(646Y) 35,024,000& 35,024
= 28,020
i 7,004
OMEEZI|7 wW2(28Y) 2,635,000 2,635
= 2,108
o 527
02 QItFAEX 50,000 0 50,000
OOl EONel SH22st AR (302)
50,000,000& 50,000
= 40,000
= 5,000
i 5,000
16,269, 368 7,330,110 8,939,258
= 8,188,469
LoEXEH & 401,582
< 1,577,690
[ 6,101,627
12,039, 264 4,592,909 7,446,355
= 7,665,477
EelE NS =z 195,339
< 680,710
o 3,497,738
QIS ALK& 17,900 18,300 A 400
301 etz a3 900 1,300 A400
10 SAIAHIEANS 900 1,300 A 400
OLold®d ¢ olus FAL AHEH
5,000& » 0 * 23 900
307 BIz2tol & 17,000 17,000 0
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= 2,000
6 2E2 5,000 5,000 0
OLOIATRIAIY BT AATHHEE 2
5,000,000& 5,000
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< 1,250
= 1,250
7,925,060 0 7,925,060
ELzoa - 7,131,654
= 158,481
= 634,925
201 LBtEHH| 1,000 1,000
01 Al2Z2lHl 1,000 1,000
o 1,000
—JELYA2 Y EX
5,000& * 5% x 40 1,000
7,924,060 0 7,924,060
301 QErDAD = 7,131,654
o= 158,481
- 633,925
01 MIBEHSHS 7,924,060 0 7,924,060
OINEL-2I2(10,409Z)  7,924,060,0002 7,924,060
= 7,131,654
= 158,481
= 633,925
328,525 316,800 11,725
SEHCOMETCMIAMS(EH - CR0|IHH) = 202,820
- 32,852
= 32,853
328,525 316,800 11,725
= 262,820
101 @A bl
< 32,852
= 32,853
10 JIZtHZ22AHsE> 328,525 316,800 11,725
OSHEOl MEXEA DAY (44E)
328,525,000 328,525
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i 11,856
2,384,400 2,843,780 A 459,380
SOHENE XA < 334,923
o 2,049,477
2,241,460 2,729,940 A 488,480
301 etz a3 = 268,773
s 1,972,687
01 AEEH b3 2,229,940 2,729,940 A500,000
OLQIOtEAMI K& (730Y) 43,800, 000& 43,800
= 13,140
i 30,660
OLolmE+=(14,923Y) 2,186, 140,000& 2,186,140
& 253,293
o 1,932,847
12 JIEt2 A2 11,520 0 11,520
OLQIPC(IHY ) NE 2ZAIR
11,520,000& * 10HA 11,520
& 2,340
o 9,180
132,940 113,840 19,100
307 giztol & = 62,150
o 70,790
01 Az L F=HI 34,950 0 34,950
OkL&s2x)| Na 34,950,000& 34,950
& 17,475
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02 QIZHENEX 97,990 113,840 A 15,850
Ol&Estsd =24 3,000,000& 3,000
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o 6,000
1,465 1,465 0
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= 1,107
1,465 1,465 0
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= 1,107
01 d=z¥3=H| 1,465 1,465 0
OLQIAHLEC 1,465,000& 1,465
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= 1,107
S =N 206,640 206,640
301 Letg A= 206,640 206,640
01 A2IE&EE63 206,640 206,640 0
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—=4AlH| 2,000& * 209 » 246 9,840
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301 et A= 3,000 2,500 500
10 SAIAHIEAZ 3,000 2,500 500
OFR=34 NASAH 88X AE
30,000& = 100% 3,000
307 2I2+0| & 164,168 164,168 0
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S M A= X T
<RSP EE"

e L OIS S A

SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 %*l‘;f{gf; inE=Er
SHEQ MUA Xt =20 15,000 15,000 0
307 @I2+0| & 15,000 15,000 0
02 OQI2tAAYH X 15,000 15,000 0
OSHE0l MuA XtediEe|D](291Y)
15,000, 000& 15,000
158,657 158,657 0
AADRQUAAL 29Y| = 129,941
< 14,349
= 14,367
158,657 158,657 0
307 Q120 & = 129,941
< 14,349
= 14,367
02 QIZHEAMSEX 158,657 158,657 0
OAARLRAAE 2H (L2, LIRE)
158,657 ,000& 158,657
= 129,941
& 14,349
= 14,367
4,230,104 2,737,201 1,492,903
= 522,992
LOI=EXIAIAE 22| = 206,243
< 896,980
= 2,603,889
Lol=2xsa 29 320,025 319, 166 859
101 1A b 21,421 19,999 1,422
10 JI2ZtHZ2Z2XNEE £ 21,421 19,999 1,422
OLosX g2 Algolggl 21,421
—Jl2= 29,430 * 294 x 290 17,070
—5d224 29,430& * 29 x 41 2,414
—4EE = 19,484 ,000& * 0.0994 1,937
201 LBt AH| 140,704 232,974 N2, 270
01 AFR2teld] 61,379 132,048 A70,669
Ogdtt24| 17,699
—JIZ2AIREZH| 2,000, 000& 2,000
—=e 3= AH| 13,0008 * 50& * 23| 1,300
—d3XFAE 12,0008 = 70&€ * 13 840
—EZ3=E AEDAH
200,000& = 2CH * 13] 400
—HIARERA(HE , HHIS)
50,000& = 12& 600
—HAER Y FHAEEFPY
100,000& = 123] 1,200
— &40 22 28,0008 * 68 168
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Sk

At2l = X 2t

Mol = T &
el Lol= AL 2ol (Se:ad)
SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 i HRE2
— DD A= 40,0008 * 6 240
—St&A 7 8,000& * 302 * 53 1,200
—C A2 1,000,000& 1,000
—=E2E Ro= HE 200,000& = 23| 400
—BAL B0, 2HEEIE
100,000& * 43| 400
— A S A= 200,000& * 43| 800
—ABAlAE HAZESH| 700,000& = 13 700
—E@IlptE R L4
219,680& * 12& 2,637
-5 EE =& 77,000& * 12& 924
_m20] ®Y| ANALE
200,0002 * 13| 200
—HALRQIZE BH 120,008 * 128 1,440
—ZEEHDA DI P
10,0008 * 25 * 53| 1,250
Osgsg 37,680
—Lo=X3g & LdAE 34,560
el mAalst
30,000& * 2A12F = 8 * 12& 5,760
< A0l AFZ2 KFEH
30,000& = 2A12F » 8L « 12& 5,760
- ESWABH
30,000 * 2A12F » 8 * 12& 5,760
A AL
30,000& = 2A12t = 8 * 12& 5,760
St=2 W Al Bt
30,0002 = 2A12F » 8L « 12& 5,760
SRR Ay
30,000& * 2A12F » 8 * 12& 5,760
— L o=X3g2 2Lt
130,000& * 43| 520
—Lo=Xg 2 LAY 50,000& » 52 2,600
Ol =yl 5,000
—LoI=Xg & A HAY
200,000& * 259 5,000
ogdxzs 1,000
— L OIAHEA EDIF X}
500,000& = 2CH 1,000
02 =229l 79,325 100,926 N21,601
O3222 < HMHA 40,243
—&NJl=2 23,709
2 5,480& * 200kW * 122 13,152
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Sk
X XH .
S Tt

ool

A= X 2t
k!

LOIZ T AL 23

S EM O (BH) - NRAY - Ba= Aro i =3
- HJMIANBE(S,I12)
62.5% * 7,000kw * 62 2,625
FHIIANBR(0E)
93.9& * 20,000kw » 2& 3,756
- HINBR(HB)
69.6& * 15,000kw » 4 4,176
— Aot AIER 13,490
Jl2z(208) 24,1602 * 123 290
AMEZ 1,100,000& = 12& 13,200
—S3NERE = 400,000& * 23| 800
—RERF 1902 » 40098 * 43 304
— A YOHME O3] 100,000& * 13 100
—JtAHHAMABEE 100,000& * 13 100
—-TVedgsa 10,0002 = 2CH = 12& 240
—StEAYEN s 125,000& * 123 1,500
OA&EEHIS XYl 5,800
— & AMF A2l 2,000,000& 2,000
—Z2H=2l 800,000& 800
—ANEES M 2,000,000& 2,000
—dHY )|+ 1,000,000& 1,000
Ozl 33,282
-8, 1,155.56@ = 504 » 120 6,934
-0E(=2) 1,387,000& 1,387
—AS2 1,155.56% * 1204 * 180Y 24,961
206 M= bl 4,800 8,300 A 3,500
01 &bl 4,800 8,300 A 3,500
OMUME (LX) 2L 200,000& = 43| 800
O=XE M2(BS S)7Y
600,000& » 43| 2,400
ERwa M 100,000 * 23] 200
Z20d Mz 2 100,000& = 23| 200
HOIE=WA Mg 7Y 100,000& * 43| 400
ANHA H=7L 200,000& * 43| 800
301 LB A3 3,000 3,000
10 dAAHIEAZ 3,000 3,000
LOoSEXG 2 AHHAE HALEDL
30,0003 = 25 * 43| 3,000
307 220l A 41,400 35,500 5,900
02 QIZHENEX 41,400 35,500 5,900
OLol=Xga AY2d 41,400
— 2= (A80kg) 170,0008 * 70% 11,900
— 24| 29,500,000& 29,500
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S M A= X T
<RSP EE"

el Lol= AL 2ol (Se:ad)
SN EH.S(3) - MEAY - BAS O At ot i HIRS 2
401 AlEHIZ204H] 100,000 0 100,000
04 Al&H| 100,000 100,000
OUZ=zZ 100,000,000& 100,000
405 XHAHF S 8,700 22,393 A 13,693
01 ML ESHS 8,700 22,393 A 13,693
Oetotel X+ 2,500,000& * 2CH 5,000
OZL0EAFXI D] 350,000& « 204 700
OAl NI 22 (38) 3,000,000& 3,000
694,026 215,092 478,934
= 71,742
LOIMELAR 2 = 29,050
< 50,048
= 543,186
125,173 100,926 24,247
201 LBty = 26.185
= 35,970
= 63,018
01 AtR2t2lbl 39,756 35,986 3,770
Ogddt=24| 25,416
—LONMEQURN 29 25,416,000& 25,416
= 12,962
= 7,308
o 5,146
O2gagy 6,590
—LONMELRAR 2Y 6,590, 000& 6,590
= 659
& 5,272
= 659
(@I =1l 5,600
—LONMERAR 2Y 5,600,000& 5,600
= 280
= 280
= 5,040
O=&t| 1,050
—LONMERARA 2Y 1,050,000& 1,050
= 52
& 53
o 945
ogxzs 1,100
—LONMERAR 2 1,100,000& 1,100
= 110
= 110
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S ARSI = X Tt
B Lol = X & 1

CHR L OIS XIAIE e

=
T

RE-L

- SHRA(EIA) - NIRAE -

rz
12

=20
P
21

o
N

O
Ok OH
0 OH

e

H0
oy o
=

e
=d
P

r
HO
<0)
02
o
M0

O
e
U
=

|
H
ro
>
Ao
0
02
{0
Ho

=

O
=
Hoonx
0%
==
10
-

re
rz
Ho
fO
02
o
A0

O
ball
o
x
I
=2

|
o
ro
o
Ao
0
02
%
H0

02

02

02

02

H

26,132,000&

HI

Mo

44,385,000&

HI

Mo

11,200,000&

AL

M

3,700,000

AL

Mo

880
85,417
26,132
26,132

2,631
10,174
13,327
44,385
44,385

7,816
11,098
25,471
11,200
11,200

1,120

1,120
,960
,700
,700

555

555
2,590

w w o

64,940

20,477

202 04l

H H1 A

3,000
415
417

2,168

16,000

A 13,000

01

W
=
=

O
i
e
= 2
A
[0
00
i
MO
02

3,000,000&

HI

Mo

3,000
3,000
415
417
2,168

16,000

A 13,000

206 M= 4l

H H A

2,400
240
240

1,920

4,800

A2,400

01 X

U
==

e
i
=
(Pl
A
[0
00
i
H0
02

2,400,000&

Rl

M

2,400
2,400
240
240
1,920

4,800

N2,400

307 212+01 A

H

101,153
71,742

93,366

7,787
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S ARSI = X Tt
B Lol = X & 1

CHR L OIS XIAIE e

= A

. XN XH
(=

- SHRA(EIA) - NIRAE -

i
0x
Jo

=20
P
21

307 212+01

H H1 A

480
11,691
17,240

01 ¢
@)

n
He
1
]
==

b
e
o
i
i)
02
0
1
0
paa
1
P
=

O
i
ro
A
0
0
02
0
M
x
i
P
o

O
M0
O
o
024
=

0
0z
il
I
e
10
by
Ol
o
4
e
=5

O
I
ro
B
o
o
02
ri0
0z
=
il
=)

5,475,000&

600,000&

600,000

4,800, 000&

89,678,000&

SURRT T

Bl H

Mo

H N H

101,153

5,475
1,643
3,832
600
300
300
600
300
300
4,800
480
480
3,840
89,678
71,742
8,968
8,968

93,366

7,787

401 A& HIZL 20

445,000

445,000

04 Al£HI

OLQHSQUR

- [und

s

212

445,000,000

445,000
445,000

445,000

>

405 Xhbt

r
P
Jn
=5

H H A

17,300
1,730
1,730

13,840

17,300

01 X

>
He
THo

0
Jn
==

O
i
ro
2
HO
0 O
02
0
0
=
4
1°

17,300,000&

HI

Mo

17,300
17,300
1,730
1,730
13,840

17,300

d2d 284l X

H H A

583,280
177,193

28,907
377,180

574,000

9,280

307 212+01

H H A

583,280
177,193

28,907
377,180

574,000

9,280

583,280

574,000

9,280
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S M A= X T
<RSP EE"

el Lol= AL 2ol (Se:ad)
SN EH.S(3) - MEAY - BAS O At ot i HIRS 2
OH2Y 2 H| (34500 4) 583,280, 000& 583,280
= 177,193
T 28,907
= 377,180
SIAE AES 600,000 322,800 277,200
= 600,000
401 AEEIL S0 580,000 320,000 260,000
o= 580,000
04 Al&H| 580,000 320,000 260,000
OFEZ Lo=Xg 2 =
30,000,000& 30,000
T 30,000
OnNgH s x4 | 20,000,000 20,000
== 20,000
Oy Ui OIS F=HEYI
20,000,000& 20,000
T 20,000
OdatH OA DI2s& M= 90,000,000& 90,000
& 90,000
Oous® g or2sa = 90,000,000 90,000
& 90,000
OKN®H Lol sz 90,000,000& 90,000
T 90,000
OUXIY & OS2 HEs & =S
F &l 50,000,000& 50,000
o= 50,000
OAAEH HHe H2Y HE 70,000,000& 70,000
= 70,000
O&OIH g D232 M= 70,000,000 70,000
== 70,000
OFR=H AMH OI232 8= 50,000,000& 50,000
& 50,000
402 212t XH=0| ™ 20,000 0 20,000
o= 20,000
01 QI2tEE=x 20,000 0 20,000
OLNYH Xgdgz2 e
20,000,000& 20,000
= 20,000
dz =X 74,000 74,000
402 QIZ2tX 20| A 74,000 74,000
01 QI2xE8=x 74,000 74,000 0
OdzY oA 23
650,000& = 3000 = 20H 39,000
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S M A= X T
<RSP EE"

CHR L OIS XIAIE e

SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 dd s inE=Er
0fl &F 2
OdzY HLSEIIs 23
2,500,000 & * 14904 35,000
716,000 0 716,000
Al THMOIH X X223 = 430,000
& 107,400
= 178,600
716,000 0 716,000
= 430,000
401 Al&EHI L EL0HH]
& 107,400
iy 178,600
04 Al&H| 716,000 0 716,000
OEHLZEUMAIE & X 716,000,000& 716,000
= 430,000
& 107,400
= 178,600
LoIZXIAIE K& 700,000 809,000 A 109,000
401 AlEHIZE204H] 200,000 210,000 A 10,000
04 Al&H| 200,000 210,000 A 10,000
Oz (FZY)ME S 20,000,000& = 10= 200,000
402 2I12tXHE0| ™ 500,000 599,000 299,000
01 LI2tEE=x 500,000 599,000 99,000
Ogl&(Fd=)u= 80,000,000& = 5= 400,000
O3 (F=2E)HE% 20,000,000& * 5= 100,000
S A A SE A o 100,000 90,000 10,000
& 100,000
401 AEHIL S 100,000 90,000 10,000
== 100,000
04 Al&H| 100,000 90,000 10,000
OHOIE=ZE AX 50,000,000& = 202 100,000
= 100,000
AR5 A= 30,273 28,273 2,000
101 14| 2,573 2,573 0
10 JIZtHIZ2EXNSE S 2,573 2,573 0
O3s2X &bl
45,9403 * 2 = 7I0HA x 4 2,573
206 i =4I 700 700
01 =4l 700 700
OZ2=s2 X &d| 700,000& 700
301 LetE A= 27,000 25,000 2,000
10 SAAHIEAZ 2,000 0 2,000
O&XLERs WU (B )EAX AHE
& 10,0002 = 200H 2,000
12 JIEIE &S 25,000 25,000 0
O EABAZ 100,000& = 250+ 25,000
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S M A= X T
<RSP EE"

CHol i Lol= T AlA B2 (Ste-82)
S FB SR (3) - NRAY - B2 0f 4 o i Bl DB
42,500 174,000 131,500
COSNAEISESY - °1.2%
= 10,625
= 10,625
42,500 174,000 A 181,500
402 RIZHAHE 01N - °1.2%0
= 10,625
= 10,625
01 LATEEE 42,500 174,000 131,500
OMI=OI=TAL HHISY 42,500,000 42,500
= 21,250
c 10,625
= 10,625
MeAE 2 370,000 0 370,000
201 AEHI Q=0 200,000 0 200,000
04 Al 200,000 0 200,000
OZHE MY 2y 200,000
—E234 160,000,000 160,000
~EATA 50,000,000 50,000
405 HeH3ISH 170,000 0 170,000
01 TMUREFHSH 170,000 0 170,000
OAAE00IR 2 100,000,000 100,000
OZ& HUME TUSY(YSD S)
70,000,000 70,000
5,090,308 4,824,542 265,85
= 1,741,083
OIA0IS ZRAHIA M2 = 251,165
= 826,836
E 2,271,364
246,130 172,352 73,778
H2E E=A A = 34,184
= 43,766
= 168. 180
7,200 7,200 0
014 s FS DS = 2,160
2 5,040
7,200 7,200 0
01 YHEa3 = 2,160
2 5,040
12 JIEIEN3 7,200 7,200 0
004 JIs #S RSN
1,200,0002 * 67} 7,200
< 2,160
z 5,040
SE0IE N 95 DSH A 42,730 31,572 11,158
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ok
X ZH -
S Tt

ool

AbS| = X Dt
OlH0lE ZXIAMBIA FZ
225 =T X

SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 dd s inE=Er
Ofl At 04
= 34,184
SHREZ2IIE ME 2F,0EHl X = 2,564
= 5,982
42,730 31,572 11,158
301 YEt8E A= = 34,184
= 2,564
= 5,982
01 A 2&EE2E2 42,730 31,572 11,158
OstERIIE UEH 2¢=x, WRHl X (70Y
) 42,730,000 42,730
= 34,184
& 2,564
= 5,982
HAEE2XSA 72,640 58,300 14,340
201 Yet2AH| 7,500 8,000 A500
01 AtR2t2lbl 7,500 8,000 A500
Ogddt24| 2,500
—SHAIEES (842S) 50,0002 = 103] 500
—ANE=EEZ ME 500,000& * 43| 2,000
o2d4g 2,000
~HBE GAZEH0Y B2 SN
50,000& * 8H x 53| 2,000
Oextz 3,000
—0AdF2H 2EXIIES 9IS HAIXS
IPIbN; 500,000& = 63l 3,000
202 44| 4,500 5,400 A 900
01 22Ul 4,500 5,400 A 900
O0i&, 0t 2R
150,000& = 3% * 103 4,500
203 &R =&lH| 500 1,000 A500
03 AIBF=XHRFZXH| 500 1,000 A500
O4,0ls=2X ERF&A 100,000& = 53| 500
301 et A= 25,640 8,400 17,240
01 AIIEB&EAELGH=2 18,490 0 18,490
OXAAHE 22X IJHE MEHOHEH|
18,490, 000& 18,490
10 AR HIBEAZ 7,150 8,400 A 1,250
O 8ol 3o&AX AlHIE A
20,000& * 50 1,000
OAEXNEX SLWFEAI AHIBA
50,000& * 24H 1,200
OAXNEX TUFEAX AHE4
30,000 * 25 * 33| 2,250
Odola s EAX AHIEA
30,000& * 50 1,500
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S M AFE = K] D
M . HH0ts SXAMEA MHS _
Chol 2125t 0IH =X X (Se:ad)
SN EH.S(3) - MEAY - BAS O At ot i HIRS 2
OWSEZE0|2IA DNEFAI AHIEA
30,000& * 409 1,200
307 2I12+0l A 34,500 35,500 A 1,000
02 QI2ZtFAE X 14,000 14,000 0
OWAXNIEX AL 14,000,000& 14,000
04 OIZFSHAIE X 20,500 21,500 A 1,000
Odea+dt 24 K& 10,000, 000& 10,000
Og9sd HEHX 3eu:s HALK A
3,000,000& 3,000
OStR2ItE oA K& 3,500,000& 3,500
OWAZZ=0|0IXF MIEE AP E AL
4,000,000& 4,000
5,000 7,000 A 2,000
SO0 =22 E X3 T 1,500
= 3,500
5,000 7,000 A 2,000
307 212+0l A T 1,500
= 3,500
02 0I2ZHEAYEX 5,000 7,000 A2,000
OH0H =228 X3 5,000,000& 5,000
o= 1,500
= 3,500
13,400 11,400 2,000
A2 2483 Ae K& T 3,780
= 9,620
2,400 2,400 0
301 LetE A= T 480
= 1,920
01 MIBEHSHS 2,400 2,400 0
Ol HUME S| 2,400,000& 2,400
o= 480
= 1,920
11,000 9,000 2,000
307 21201 ™ T 3,300
= 7,700
02 QIZtBAE X 11,000 9,000 2,000
OHLIE 43 At 9,000,000& 9,000
o= 2,700
= 6,300
OSE2INENE L IISAIHTD
2,000,000& 2,000
o= 600
= 1,400
A F=2HAE X & 5,000 5,000 0
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S A ALE
330
2

cte

SN HE SR (3) - MRAY - BAS 0

=
12

=20

(M

12Hm
=
=
0l
M

1,750
3,250

M H

5,000 5,000 0
1,750
3,250

307 gIztol s

M

02 2l
OH

ry
o
T
2

5,000 5,000 0
5,000,000& 5,000
1,750
3,250

N0z

0x
R

>
-
{0

Mo

58,600 38,280 20,320
18,980
39,620

2
>
Jn
]
I
0
S
0%
bl
0

M

58,600 38,280 20,320
18,980
39,620

M H

X =06l= 58,600 38,280 20,320

IS otssh&Hl K& (30F)
14,400,000& 14,400

4,320
10,080
= A& 6,000,000& 6,000
3,000
3,000

Mo

OB2RIIE M

il

At

s

Mo

OBR2IHY IHENAZY X2

1,000,0002 1,000
500
500
OS2 2IHY Heeigy) 34,000, 0002 34,000
10,200
23,800

Mo

EURLN

OstR2Itd AU =Hl XS

200,000& * 10Al CH 2,000

600
1,400
& 2A2Zz2teldl XA 1,200,000 1,200
360
840

M

@)
@
il
0]
y

N

Mo

3,600 3,600 0
1,080
2,520

M

3,600 3,600 0
1,080
2,520

M H

01 A32HH %062 3,600 3,600 0
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S A AIE S X 2
M . HH0ts SAAHA HZ2 _
CHol:DiEt Ol =X XS (ee:82)
SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 i HRE2
OZE0|2XAE U28=20istEs N (5H
) 3,600,000 3,600
== 1,080
= 2,520
26,000 10,000 16,000
220/ XM SR XA < 7,800
= 18,200
26,000 10,000 16,000
307 @I12+0| & = 7,800
= 18,200
02 OQI2HAAE X 26,000 10,000 16,000
OZ&0|2XHE EXXA 10,000,000 10,000
== 3,000
= 7,000
OZE0|8 I EEHHHU HAHAZFI| Al
[ 16,000,000 16,000
== 4,800
= 11,200
5,640 0 5,640
HEZ&S0|0X HEsEMLLAI=SE XA < 2,256
2 3,384
5,640 0 5,640
301 LetE A= = 2,256
= 3,384
12 JIEIE A2 5,640 0 5,640
OOEZEOIDIT NOS2NY LASS
XN& 5,640,000& 5,640
& 2,256
= 3,384
6,320 0 6,320
D220 NN T 1,896
o 4,424
6,320 0 6,320
301 dEt8B A= T 1,896
o 4,424
01 AMIEBEAELGHS 6,320 0 6,320
OEM0IER MEAMSLEE QAHI X2 (2H
) 2,000, 000& 2,000
== 600
o 1,400
ODIERIIE 2g&EAHH XH(4Y)
2,400,000& 2,400
o= 720
o 1,680
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ok
X ZH -
S Tt

ool

AbS| = X Dt
OlH0lE ZXIAMBIA FZ
225 =T X

SH-EM O (3H) - MRAY - BAS 01l & 04 a9z Hl D2
01l & o
ODIERIIE S8=20 X2 (2¥)
1,920,000& 1,920
= 576
o 1,344
1,367,509 1,253,952 113,557
- 163,194
Ots das4d XN& = 251,165
= 108,227
= 844,923
59,640 59,640 0
A2EAEINE JIE/AE Ot e XI& & 47,712
o 11,928
59,640 59,640 0
301 Lerzg a3 = 47,712
= 11,928
01 ASIEEE 263 59,640 59,640 0
OLEAUEHINME 2 JIEAAEOISHEES
59,640,000& 59,640
= 47,712
o 11,928
SATHOIAIEH Ots2s+H 240,000 240,000
301 LertEAZ 240,000 240,000
12 JIEIEAZ2 240,000 240,000
OATOIATHA OFESTAEY
240,000,000& 240,000
6,000 2,400 3,600
YA S YT A 2 4,200
= 1,800
6,000 2,400 3,600
301 LEtENZ = 4,200
o 1,800
01 AIE2EH=6Z3 6,000 2,400 3,600
OgYots AR+4(59) 6,000,000& 6,000
= 4,200
= 1,800
132,000 72,000 60,000
NEotsdH2g9 K& = 66,000
o= 33,000
= 33,000
132,000 72,000 60,000
307 21201 A = 66,000
== 33,000
= 33,000
02 QIZHENE X 132,000 72,000 60,000
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Sk
X XH .
S Tt

chel:

XABIA H3B
o X8

-

- SHRA(EIA) - NIRAE -

=20
P
21

OXYNotsHEH2E X3 (5MHA)

132,000,000&

H Hn

132,000
66,000
33,000
33,000

HoH

18,000
12,600
2,700
2,700

9,000

9,000

HonoH

18,000
12,600
2,700
2,700

9,000

9,000

18,000,000&

H N

18,000

18,000
12,600
2,700
2,700

9,000

9,000

O
)

Kl AFXI &

Mo H

108,000
75,600
16,200
16,200

63,000

45,000

307 gIZtol s

HoHnoH

108,000
75,600
16,200
16,200

63,000

45,000

o
N
e
¥
(O]
0z

O
2
O
J
>
Bl H

Ab X1 (9¢)

108,000, 000&

H Hn A

108,000
108,000
75,600
16,200
16,200

63,000

45,000

M

3,200
640
2,560

3,200

EUNGY

3,200
640
2,560

3,200

3,200,000&

Mo

3,200
3,200

640
2,560

3,200

il

43,560
12,856

46,600

A3,040
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A A2 S X 0

Seliois prad KE (29:02)
SN EH.S(3) - MEAY - BAS O At ot i HRE2
IPHHE2E XHEAA = 30,704

43,560 46,600 A 3,040
301 LPrE A < 12,856
o 30,704
01 AMIEBEELGES 43,560 46,600 A3,040
OJIEES0ts 2AH|(52H) 12,480,000& 12,480
& 4,992
= 7,488
OJIEES0tES M2t (60H) 7,280,000 7,280
== 2,184
o 5,096
OLES0IS 101 HAHZDIAIY X (5YH)
3,000,000& 3,000
== 1,200
o 1,800
Ofl20ls gdss sz X (70Y)
11,200,000& 11,200
== 4,480
o 6,720
ORFE Bl20ts M8l X (4Y)
9,600,000 9,600
(OIE===—PNE=F 43,220 39,540 3,680
201 ¥Bt2AH| 1,120 490 630
01 AtR2t2lbl 1,120 490 630
Ogtt=ZH]| 1,120
—0ls € e =d0e, st=2 2A=E
70,000& * 8% = 23] 1,120
301 et A3 19,600 16,550 3,050
01 MIBEHHS 15,000 15,000 0
OZ&0ts n=Hl A& 250,000& * 60YH 15,000
10 SAIAHIEAZ 4,600 1,550 3,050
O0ts<?d T3 EAA AdH 24
60,000& * 20 x 23] 2,400
O0tsfdns EE4A adl24
110,000 = 5Y * 43| 2,200
307 QI2+0| & 12,500 12,500
04 DIZHSHAIE X 12,500 12,500
ooglole J1EstAl 10,000, 000& 10,000
OAEAEHIIE € JIE9IEE2S0tsSHE
2,500,000& 2,500
401 Al E2HIZL 20| 10,000 10,000
04 Al&H| 10,000 10,000 0
O280Hel0l=0IH MESF & A=
2,000,000 * 50 10,000
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A A2 S X 0

RSN GESIS
Helots

SXAEIA WS
dd=4 A&

S RE-E

- SHRI(EIA) - NRAMY - BES

rz
12

=20
P
21

MW

6,849
4,794
2,055

10,227

HoH

6,849
4,794
2,055

10,227

A3,378

=)
Ogeots 222X (1Y)

6,849,000

HH

6,849
6,849
4,794
2,055

10,227

A3,378

=}
O
w
Jz
P
10

A H AL

707,040
203,453

42,831
460,756

708,345

21,305

H H A

707,040
203,453

42,831
460,756

708,345

A1,305

82,098,000&

|
0z
I
of

3,000& = 978& = 118

|
o
E
o

3,000& = 978H = 95¢

AL M A

Mo

707,040
707,040
82,098
27,408
8,210
46,480
346,212
176,045
34,621
135,546
278,730

708,345

A 1,305

Oof
S

2o EsAHHIA MBS

Mo W

—_

—_

,333,840
,543,655

674,843

, 115,342

3,240,445

93,395

Mo H

, 145,836

572,918
229,167
343,751

1,137,206

8,630

307 gIzZtol s

HoH

, 145,836

572,918
229,167
343,751

1,137,206

8,630

Q
N
e
¥
oY
0z
KT
P

O
H
Ho
=
x
O
>
-
ro
v
o

K& (81Y)
1,145,836,000

, 145,836

, 145,836

1,137,206

8,630
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=M A= X Dt
B 01H0tS SAMHIA M
X

Ciol ot x| W MEA RIE (29 &)
- _ _ S N
SN EH G (BH) - MRAY - BES 01l & 0 e Hl =2
= 572,918
= 229,167
= 343,751
15,996 20,994 4,998
= 7,008
SSAA DX DT
= 3,199
= 4,799
15,996 20,994 4,998
= 7,008
307 DI2+0| &
= 3,199
= 4,799
02 DIZIAAEX 15,996 20.994 4,998
OFSAE DHDTBI(16H2)
15,996,000 15,99
= 7,098
= 3,199
= 4,799
31,226 38,404 AT7178
_ = 15,613
Tz e
= 6,245
= 9,368
31,226 38,404 A7A78
= 15,613
307 0I12+0| &
= 6,245
= 9,368
02 DIZIFAS X 31,226 38,404 A7 178
OxtZ2AH|(1394) 31,226,000 31,226
= 15,613
= 6,245
= 9,368
505,890 61,842 534,048
= 297,945
D2l RE 2K
= 119,178
= 178,767
505,890 61,842 534,048
= 207,945
307 ©12+0| &
< 119,178
= 178,767
02 BIZAAMBE 595,890 61,842 534,048
Oolzteio| 22 X 505,890,000 505,890
= 207,945
< 119,178
= 178,767
SEAL IS8 32,000 0 32,000
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Sk
X XH .
S Tt

ool

A
o
ot

o

=Xl 2t
Ots SXAEIA S
o

o] BEMNHIA KB

Jux ox ton

RE-L

il

- SHRA(EIA) - NIRAE -

i
0x
Jo

rz
12

=20
P
21

BANE JsE2d

Mo H

16,000
6,400
9,600

Mo H

32,000
16,000
6,400
9,600

32,000

OESAE HE+ AY

2,000,000& * 1JHA

H A

30,000,000

H

Mo

32,000

2,000
1,000
400
600
30,000
15,000
6,000
9,000

32,000

Pl
on
H
Ho
Al
Paa
10

HoH W

994,104
497,052
198,821
298,231

1,370,457

A376,353

307 212+01

HOH W

994,104
497,052
198,821
298,231

1,370,457

A376,353

X2 (437H)

994,104,000

H

M

994,104
994,104
497,052
198,821
208,231

1,370,457

A 376,353

BH5NIOH 242 =

U

Mo W

150,292
75,146
30,058
45,088

313,516

A 163,224

307 212+01 A

Mo

150,292
75,146
30,058
45,088

313,516

N 163,224

) 150,292,000&

H

Mo

150,292
150,292
75,146
30,058
45,088

313,516

N 163,224

ZHOH Ot

an

10
Ho

22,326

58,958

A36,632
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M ALS =X
SN EHY G (SH) - NBAY - BYS 01l &t o i Hl D=2
= 11,163
HOHOIRA DS = 4,465
i 6,698
22,326 58,958 A 36,632
307 BIz2tol & = 1. 163
o= 4,465
o 6,698
02 QIZtFAE X 22,326 58,958 A 36,632
OX 0Ot PAWNS(5Y) 22,326,000& 22,326
= 11,163
= 4,465
= 6,698
86,590 61,150 05, 440
= 43,295
SAHHOIY ESE
< 17,318
[ 25,977
86,590 61,150 25,440
307 QI2tol ™ i 9.2%
= 17,318
[ 25,977
02 QItFAEZX 86,590 61,150 25,440
OFXH0IA B2 (55Y) 86,590, 000& 86,590
= 43,295
& 17,318
o 25,977
4,800 5,054 A254
= 2,400
EFANEBANX BEx1F
& 960
s 1,440
4,800 5,054 A254
307 QI2H0l & = 2400
o= 960
o 1,440
02 QIZHENEX 4,800 5,054 A254
OESANESMA BEx-1R(48Y)
4,800,000 4,800
= 2,400
& 960
o 1,440
8,250 8,000 250
EFALEIIISIA = 4125
< 1,650
i 2,475
307 BlZtoI A 8,250 8,000 250
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S A AIE S X 2
SN (BH) - MBEAY - BAS 0 Ak 2 a‘;f{gf; inE=Er
== 4,125
307 21240 & = 1,650
= 2,475
02 PINAMBZE 8,250 8,000 250
OBSASTIIAS XH(BHL)
8,250,000& 8,250
= 4,125
& 1,650
o 2,475
174,830 109,824 65,006
Ao FaE2zrs A& o= 34,966
= 139,864
174,830 109,824 65,006
307 BI2+0| & = 34,966
o 139,864
02 0I2ZFEAY X 174,830 109,824 65,006
OMTHOt PARSE X2 (872)
174,830,000 174,830
= 34,966
= 139,864
5,850 5,500 350
QIZIES S Al HE A ZH| = 2,415
o 3,435
5,850 5,500 350
307 @I2+0| & & 2,415
= 3,435
02 QIZHEASE X 5,850 5,500 350
ORIZESFAIE HE8ASH (17I0D)
5,100,000& 5,100
& 2,040
= 3,060
ORIZIB S AL SHIA
750,000& * 102 750
& 375
= 375
10,930 13,420 N2,490
HERAAE IR0 AL &S| T 5,465
= 5,465
10,930 13,420 A2,490
307 Q120 & T 5,465
= 5,465
02 0QI2HBAYE X 10,930 13,420 A2,490
OBSAIE EKR0F H2AECHH|(1,093H)
10,930, 000& 10,930
< 5,465
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Sk
X XH .
S Tt

ool

At2l = X 2t
d0ts SAAHIA B
2Ho ENHIA ME

SN EH.S(3) - MEAY - BAS O At ot dd 5 HRE2
0 At o8
= 5,465
51,920 33,120 18,800
BFSAE SAML HALIHNA = 14,536
= 37,384
51,920 33,120 18,800
301 et Aaad T 14,536
- 37,384
12 JIEIE &S 51,920 33,120 18,800
ERAE SAL HRIMA(99H)
41,520,000& 41,520
T 12,456
o 29,064
ESAE SAL 2L2LES(104H)
10,400, 000& 10,400
T 2,080
= 8,320
BRAESANASG LS XX AS 3,000 3,000 0
307 2I12+0l A 3,000 3,000 0
02 CI2ZtEAEX 3,000 3,000 0
OBFAESAAN A3 & XX HAE
3,000,000& 3,000
el 29 142,919 157,793 AN14,874
HEg2NE2Y 140,419 141,693 N1,274
201 LBt HH| 113,319 110,513 2,806
01 AtR2t2lbl 90,562 87,774 2,788
Ogt=2H| 8,122
—E2Y 300,000& = 23| 600
—Z2EJEC X 2 200,000& = 13] 200
—=SAMEXN P2 100,000& * 63l 600
-0 432 HAHFHI 29|
121,000& ~ 122 1,452
—=83 3 AH| 13,000 * 25& * 13| 325
—3t&X 2 5,000& * 108 * 128 600
—MDIsE Y 2,540 * 800K * 23] 407
—&8=012el8l X2 23,500 * 123] 282
—EHAEF 2 100,000& * 53] 500
— DD Al 30,000& * 43| 120
— AL =9 & 50,000& * 83| 400
—=2= H& 2,000& * 300% 600
—j2A =24 78S 7Y
100,000& * 69 600
—NNERE= 400,000& 400
—ABAIEEE 24| 600,000& * 13| 600
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=M A= X Dt
B 01H0LS SXMHIA M

CHel 0is5| 2 2 (Se:ad)
SN EH.S(3) - MEAY - BAS O At ot i HIRS 2
—St&A gEtH U3 36,300 * 123 436
ogs4 81,040
—ZFelgk 30,0002 * 3AIZF x 122 x 82 8,640
l-EREL
30,000& » 3AI2t » 8 = 8& 5,760
— 0| =8t 30,000 * 3AlZF » 122 = 8&E 8,640
— k&t 30,000 * 3AIZH » 122 » 8 8,640
eI
30,000 * 3AlZ2F = 122 = 8E 8,640
— M Ol 8t 30,000 * 3AlZF » 122 = 8&E 8,640
—2XE(x2)
30,000& » 3AI2t » 8 » 8& 5,760
_aTE(ED)Y
30,0002 * 3AI2H  8Y * 8 5,760
—HUDA (YT A) B
30,0003 = 3Al2t » 8 = B 5,760
—Xel, 2t-Hol(0F2H)et
30,000& » 3AI2t » 8 » 8& 5,760
— 0| WA (0F2H) Bt
30,000& = 3AI2t » 82 = 8& 5,760
-4l W2 E 200,000& * 23| 400
_s27 Bs
30,000& = 3Al2F = 162 * 28 2,880
O=&H| 1,000
—0i&3IT ORIE DESY
5,000& * 2% * 100 1,000
Odx=z 400
— XN SAS0tel 88X A& Xz
400,000& * 13| 400
02 =339bl 22,757 22,739 18
02322 <2 HA 10,020
—&D] JIEs 5,320& = 80kw * 12& 5,108
—®I| ABE(Z,9+2)
62.7& * 2,000kw * 6& 753
~FI| ABR(0IB)
94.2& * 6,000kw * 32 1,696
&I 22 (H2)
66.82 * 2,000kw *x 3 401
— A=A E S 1,100 = 85m * 128 1,122
—SFNLREZ2 81,000& = 23| 162
—Q2LEHErE 12,000& * 30€ * 13 360
—TV=dlg 7,000& * 20H ~ 128 168
— Aot E O3 100,000& = 13] 100
—RER2 2502 * 300" * 23] 150
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A A2 S X 0

SN EH.S(3) - MEAY - BAS O At ot i HRE2
O zH| 8,737
—HAMHEAZYH
1,155.56& * 124 » 7TAI2F » 90L& 8,737
OAI & &HI S AlH] 4,000
— ety XY 1,000,000& * 13 1,000
—HUE )| A2t & HI 1,000,000& * 13 1,000
— &AL Xl 22l d] 1,000,000& * 23 2,000
202 o4 H| 3,600 3,600
01 Z2UWHbl 3,600 3,600
o4z & g2F&A
150,000& = 2% = 123 3,600
206 i =4I 14,500 13,980 520
01 MZ=H| 14,500 13,980 520
Oxel, JHde M2y
10,000 = 24 = 10& 2,400
Ooxel, IJHEeel JiAazey
30,000& * 28 = 10& 600
onsMs #¢
10,000 = 20 = 48 * 23| 1,600
oY ME #¢
10,000 = 20¥ = 48 *x 23| 1,600
on=szelis #¢
0,000& * 209 = 48 * 23] 1,600
OMUME ¢
10,000 * 209 = 48 * 23] 1,600
Ox=X&(x=-33)Ms #¢
5,0008 * 309 x 4& = 23] 1,200
O2tgollzs ¢ 5,000& * 30Y = 23 300
OFDIRANME 2 5,000& * 30¥ * 23 300
OxX& SAEsS Mg 2
150,000& * 123 1,800
OnlsEe SAEs Mz 2Y
50,000& = 58t x 63| 1,500
401 Al Z2HIL 20| 5,000 0 5,000
04 Al&H| 5,000 0 5,000
OFEAAAE B4 5,000,000& 5,000
405 XHabE SHI 4,000 13,600 A9,600
01 XA =SEFSHI 4,000 13,600 A9,600
OXxela JIA2)| == 1WA
1,000,000& * 204 2,000
Onlser A4ZEH 2 1,000, 000& 1,000
OSHA HIXE(E2D], 2s017)+7Y
1,000,000 1,000
=S MS0le] SAES 2,500 2,500 0
301 LEtEAZ 2,500 2,500 0
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—‘?‘—/_\‘IIMiI%IIEP
e (29:22)
SN EH.S(3) - MEAY - BAS O At ot i HIRS 2
10 SARHIZEAZ 2,500 2,500 0
OXNZASAMS0ote] WFEA AHIBA
10,0003 * 50¥ * 23| 1,000
OXRZAIS0r2] SAHXS
5,000& * 159 + 203 1,500
355,642 457,845 A 102,208
NE = AR A3 = 17,653
< 19,005
= 318,984
120 E0IAD IS 192,680 171,420 21,260
1204 012D =S 192,680 171,420 21,260
201 B2 H| 7,080 9,500 N2,420
01 AtR22ldl 3,480 4,220 AT40
Odet=2H| 480
—12021 A0St SUHE MEE
40,000& = 128 480
Ol =l 800
—&H5 100,000& * 4Y * 23| 800
O= &l 1,000
—120201=sl =24
5,000& * 24 x 1002 1,000
Oodxz 1,200
— 12021 2 Hel&d] X2
200,000& * 2& = 33 1,200
02 2294l 3,600 5,280 A 1,680
O2322 2 HA 2,400
—MNHTHOH EE =
50,000& = 4% = 128 2,400
OXte & ery| 1,200
— 12001 & el xt& =2l 1,200,000 1,200
202 Of 4| 4,200 5,400 A 1,200
01 =2Wdobl 4,200 5,400 A 1,200
O12081 20| ERFA
20,000& = 3% = 70 4,200
203 LR =L&H| 500 1,000 A500
03 AIMF=XHRF=ZAY| 500 1,000 A500
O12021 20| S0 AIBFA 100,000& * 53] 500
206 i = H| 69,600 68,020 1,580
01 MZHl 69,600 68,020 1,580
OXNs&EE)| 2 25,000
— & XA 60,000& = 200 12,000
—&8XA RUE 40,000& = 2000H 8,000
—SAE RUE 1,000,000& = 5 5,000
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S A ALE

==
=
SRS EONE RS

cH9l: 1

SN EH.S(3) - MEAY - BAS O At ot dd 5 HRE2
0fl &t 08
O&FEY AIIA szl
25,000& * 1,000 25,000
OSJIF Y (AHE) 10,000& * 300K 3,000
OS2I+ mol= 4,000& = 50004 2,000
OEANEY Ji2s ¢ 9,000
—QtE D] 25,000& * 200H 5,000
—au 20,000& * 200H 4,000
ocve e 2¢ 1,000& * 3,000M 3,000
ove e 2 800& *2,000m 1,600
OoA28d 337 2 1,000,000& 1,000
401 Al&EHIZLE04H] 110,000 87,500 22,500
04 Al&H| 110,000 87,500 22,500
OZEANEIIZzS MESAX 20,000,000 20,000
SEIINZS XA 70,000,000& 70,000
Os&Ilgs ANERX 20,000,000& 20,000
405 XHaHE S HI 1,300 0 1,300
01 XA =SEFSHI 1,300 0 1,300
Of2d&I| ¢ 1,300
—II2s B8 MERMHI F2Y
200,000& * 404 800
—2TH ACH2l 2 250,000& = 204 500
162,962 286,425 N 123,463
AR TS = 17,653
= 19,005
= 126,304
31,506 60,698 AN29,192
A& ZSA 2CIUIOIE RIRALS = 19,548
= 7,774
= 8,184
31,506 60,698 N29,192
101 @124 = 19,548
T 7,774
= 8,184
10 JIZtHZ2ZXNSES 31,506 60,698 N29,192
OXJsSAH ZOUIOIH &<0] o12]
29,208,000& 29,208
= 14,604
== 7,302
= 7,302
o4t 282 2,298,000& 2,298
= 944
[ 472
= 882
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S M AFE = K] D
BT 2 AR 5
el RE= Aol T (SH9:8d)
SN EH.S(3) - MEAY - BAS O At ot i HIRS 2
AN2SAMEAEH 29 15,736 27,631 A 11,895
201 LBt2AH| 14,036 25,431 A 11,395
01 AtR22ldl 7,592 10,106 N2,514
Oguag| 7,592
—NASAMAH AIRES & MAFH 4
2 7 1,000, 000& 1,000
—MIIZE U HASTD 7Y
50,000& » 12& 600
80| 84 20,000& = 12& 240
—ot&Aa gekl AX
13,0003 * 404 = 12& 624
—SI&A 2¢ 8,000& * 2028 * 23| 320
—dEHE 38l 100,000& = 12& 1,200
—QE2FA== 12,000& *~ 282 * 12& 288
— XN ZAHE S P2
10,000& * 100& 1,000
— XA SAME HMAEY] =2l (S A
Q 4%) 1,000,000& 1,000
— N3 SAEEH ROBHAAE 84
1,320,000& 1,320
02 3324l 6,444 15,325 A8,881
OzzZez o MA 4,244
—&IINEZ 200,000& = 12& 2,400
—&3tE FHAH| 100,000& = 13] 100
—&3R3 50,000& = 2CH » 12& 1,200
—SENREEZ 50,000& * 23] 100
—TVedgsa 7,000 + 122 84
— A=A ES 30,000& = 12& 360
OAlI & &H| 2 Xl 1,000
— XN ESAIESE 2 AIAE X2
1,000, 000& 1,000
OdZ | 1,200
— A= 300,000& = 401 & 1,200
403 MHXSHMSKAH201H 1,000 2,200 A 1,200
02 JI|I2SOHICHSHCHE AL HI 1,000 2,200 A 1,200
OS37I2S0 tist AHSAISE22IAIA
8 X2 1,000,000& 1,000
405 XHaHE S HI 700 0 700
01 XA =SEFSHI 700 0 700
OXESAM2SII2 Jt0et Y
700,000& = 1CH 700
4,210 6,800 A2,590
UHSA BEE KN = 2,105
T 631

_41_




S ARSI = I T
HE KR = AL A 5
cel M= ARI TR S (Se:ad)
SN EH.S(3) - MEAY - BAS 0 Ak 2 i HRE2
N EEEEERE = 1,474
4,210 6,800 A2,590
307 QI2+0| & = 2105
o= 631
= 1,474
06 2E2 4,210 6,800 £2,590
OX2SAHA Aoll2E= 4,210,000& 4,210
= 2,105
o= 631
= 1,474
21,200 20,000 1,200
A SAEYS X3 T 10,600
- 10,600
21,200 20,000 1,200
307 @I2+t0| & = 10,600
= 10,600
02 SIZFAEE 21,200 20,000 1,200
OX2sSAEHSAIY A& 20,000,000& 20,000
o= 10,000
= 10,000
OXSEA H1= 1,200,000& 1,200
T 600
= 600
ANSAEYS =X 69,650 161,070 A91,420
201 LBt AH| 27,200 53,150 N 25,950
01 ArR2t2lbl 27,200 53,150 N 25,950
Ot H| 15,000
“NREAK DSD 04
5,000& * 4005 2,000
_HAE KASA O 2RSS HE
1,008 * 1,000 1,000
CXRBARR 20D M
10,000& * 5005 5,000
_NRESAEE 222 T
500,000& = 23] 1,000
—XREA AAX] 22
2,002 * 1,000 2,000
—NEZARNE 222 M
2,000,000 2,000
—Ol2eX sRwE 2.000,0008! 2,000
om=y| 5,000
—NEZARE BOK £ 7Y
10,000 * 500& 5,000
oYLy 3,700
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S A AE =X D
AR Z AR A 5 ]
CI9: KRl Z AIOI T2} 15 (29 &)
: _ - PoJEN=s -
SN EH G (BH) - MRAY - BES 01l & 0 e Hl =2
—ACUHOIH HERAaD
70,0008 * 28| * 53 700
~TRSAX DELAE
100,0008! * 303] 3,000
ouxa 3,500
—NEEA HEDS U M2 NGASAR
hal xr2relxt 1,500,000 1,500
—HAW NRZAIK M AL & XpE
ol % 500,00020 * 4CH 2,000
202 08| 7,200 14,400 A7.200
01 =U10iH| 7,200 14,400 A7,200
Sa RASACH bl DA
150,00080 * 4% * 63| 3,600
ORSZAN DS L MOIL HAX ol
150,0002! * 4% * 63] 3,600
203 SR =Y| 900 2,000 ~1.100
03 AlRZRAQEZY| 900 2,000 A 1,100
ORSASAGH 2 298 AKX 223
10,0002 * 30 * 33| 900
206 T2 H| 17,000 83,020 66,020
01 MWaHl 17,000 83,020 66,020
ORNEAE HE W2 2,000,000 2,000
OAtel & =J| e 15,000,000 15,000
301 LBHE A 8,850 5,500 3,350
10 BAAH B AZ 7,100 5,500 1,600
ORNSSA & - SUDSEAL A DA
1,800,000 1,800
ORNSASARDS L MOIL ZHAX B4
100,0002! * 4% * 33| 1,200
ONOHERH LISXE HE 300,008 * 23] 600
OFAUKASA HEBD
1,000,0002! * 13] 1,000
ORTS ZRHAF HAZAR AH 2 A
5,0002 * 300 1,500
ORSEA BF HEBDS MK 24
20,0002 * 50% 1,000
12 JEEAD 1,750 0 1,750
ORSAHE SLEH A X
100,0002! * 1074 EH A 1,000
OAMEO BN Z2A 2ATH S MR
150,0002 * 54 750
303 TA2 500 500
01 Zarz 500 500
OR2g RNASAZE 24T} AlA
100,0008 * 5 500
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= A AFE = X Dt
RN = AR A
el RE= Aol T (SH9:8d)
SA - EM.O(E) - NBAY - B 0l &b 04 i HIRS 2
ol 2 H| (A3 = Xl 1) = 213,579
= 412,802
ol2i2 oH| (A3 = X ) 5,400 5,400
203 &= | 4,200 4,200
04 BN EAY 4,200 4,200
ORAHSYLB R 350,0008 * 122 4,200
204 = D432 | 1,200 1,200
NBEEEEEESEL 1,200 1,200
OXNUI LD A A Y| 100,008 * 128 1,200
952,289 775,143 177, 146
Coms oo = 331,308
< 213,579
= 407,402
952,289 772,143 180, 146
o1 o1t = 331,308
< 213,579
= 407,402
08 JIEtRE 4 952,289 772,143 180, 146
OLoF2 Qe 952,289
20 378,816
ME=TIA S
987,0002 * 5% + 12g 59,220
= 13,565
< 555
= 45,110
MBI TS 893,0008 « 24 « 122 057, 184
= 68,750
< 60,705
= 127,729
xeldl = 83,0002 * 3% « 122 28,908
= 14,743
< 4,072
= 10,003
20l 80,0002 * 1% + 122 10,560
s 5,386
< 120
= 5,054
EEN 1,912,008 * 1% » 12 22,944
= 10,646
< 597
= 11,701
oleay 355,872,0008 * 2/12 59,312
= 17,739
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37,573
—gdz2==e 355,872,000€4 /12 * 0.8 * 2 47,450
24,199
9,606
13,645
-2 =g(15H 01 4H) 840,000 840
428
242
170
3,000,000& = 10H 30,000
15,211

725
14,064
— JHAI X & Y| 355,872,000& /12 * 2 59,312
30,249
17,053
12,010
—tAHEESE 50,000& * 12&8 = 33% 19,800
10,098
5,692
4,010
24,960
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1,530
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645
217
938
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M ALS =X
B E S 22| (A3 =X )
£h2: 0122 o bl (A 3] =2 1] 3
S EM O (BH) - NRAY - Ba= 01l &t o i
—GEBII(BLE XH)
100,000& * 33Z * 23] 6,600
o= 3,300
= 3,300
—HuDEIAL
100,000& = 33 = 12& 39,600
=z 20,196
& 11,385
= 8,019
—HEF |
355,872,000& /12 = 0.5 * 23] 29,656
= 13,251
& 7,471
i 8,934
—ItEY 90,000& * 33% = 12& 35,640
& 7,218
= 10,246
i 18,176
—=20013 253
378,816,000& = 0.055 20,835
& 10,625
o= 5,990
i 4,220
—1E - MAMHEE RE3
378,816,000& * 0.01 3,789
=z 1,931
= 1,089
= 769
—=QALEE FE3
378,816,000& * 0.055 20,835
= 10,625
& 5,990
i 4,220
—E¥ 22 94,744
MESTIAL S
1,087,000& * 20Al12+ /226 * 1.5 *
128 » bH 8,658
MET =
1,013,000& * 40A[2+/226 * 1.5 *
128 * 249 77,455
= 39,501
& 15,685
= 22,269
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Crol:012 = oI (ASI= I ) (oo 5d)
SN EH.S(3) - MEAY - BAS O At ot i HIRS 2
ESEREYTE
903,000& * 40AI2t /226 * 1.5 = 1
28 * 39 8,631
= 4,401
T 2,481
o 1,749
— S AKX B 50,000& * 6 * 33l 900
= 100
= 100
= 700
Jl2dd| (A3 =X 1) 34,640 35,840 A 1,200
Jl=23dl(Alal =X 10H) 34,640 35,840 A 1,200
201 B2 AH| 22,640 22,640 0
01 AtR22ldl 22,640 22,640 0
Odet=2H| 9,440,000 9,440
O= &l 5,000% * 11 x 20 = 128 13,200
202 o4 4| 12,000 13,200 A 1,200
01 =2UWdobl 12,000 13,200 AN 1,200
OJl2gfsd 50,000& = 20 = 12& 12,000
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